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 Standort: Dinklage  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Als eines der größten Personaldienstleistungsunternehmen im Norden arbeiten wir seit 2003 solidarisch und erfolgreich mit
anerkannten Unternehmen aus der Weser-Ems-Region zusammen und unterstützen diese durch unser Know-how bei der
Personalauswahl.

Zudem bieten wir jedem die Möglichkeit unsere jahrelange Erfahrung im Bewerbermanagement zu nutzen. Wir agieren
somit als Bindeglied zwischen unseren namhaften Partnerunternehmen und den Bewerbern, die sich neu orientieren
möchten.

Sie wollen nicht einfach nur Routen berechnen, sondern den gesamten Warenfluss steuern und gestalten? Dann kommen
Sie in unser Team und sorgen Sie dafür, dass alles rollt - von der Produktionshalle bis zum Kunden.
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Ihr Aufgabengebiet umfasst u. a.:

Sie organisieren unsere LKW-Flotte (Ein- & Ausgangsverkehr, Werksverkehr) und sorgen für reibungslose
Abläufe

Sie planen Touren mit modernster Telematik-Software – immer die beste Route, immer top informiert

Sie führen und betreuen unser Fahrpersonal und sind deren zentrale Ansprechperson

Sie übernehmen die Auftragsannahme und -eingabe und behalten jederzeit den Überblick

Sie arbeiten eng mit unserer Produktion und eigenen LKW-Werkstatt zusammen – kurze Wege, schnelle
Lösungen

Ihr Profil:

Abgeschlossene kaufmännische Ausbildung, idealerweise in Spedition/Logistik

Erfahrung in Disposition oder Transportlogistik von Vorteil

Sie lieben Planung & Organisation, denken wirtschaftlich und lösungsorientiert

Technisches Grundverständnis für Fahrzeuge und Transportprozesse ist ein Plus

Sie treten sicher und freundlich auf, arbeiten teamorientiert und eigenverantwortlich

Fit am PC – MS Office ist Standard, Telematik- oder Logistiksoftware kennen Sie oder lernen Sie schnell

Unsere Leistungen:
Es erwarten Sie ein unbefristeter Arbeitsvertrag zu attraktiven Konditionen, Urlaubs- und Weihnachtsgeld und ein gutes
Betriebsklima. Darüber hinaus können Sie sich auf eine innovative und zuverlässige Betreuung unseres Teams verlassen.

Sie finden sich im obigen Profil wieder und haben Interesse Ihre Karriere bei unseren Partnerunternehmen zu starten bzw.
auszubauen? Dann nutzen Sie jetzt diese Chance und bewerben Sie sich noch heute online, per E-Mail oder per Post. Sollten
Sie noch Fragen zu diesem Angebot haben, beantworten wir diese gerne telefonisch.

Wir freuen uns auf Sie!

Hinweis: Auf unserer Homepage befinden sich viele weitere interessante und attraktive Stellen im gewerblichen als auch im
kaufmännischen Bereich. Ob als Facharbeiter oder Helfer, in den Bereichen Produktion, Metallbau und Logistik wie z.B. als
Schlosser, Schweißer, Mechaniker, Maschinen und Anlagenführer, Maschinenführer, Maschinenbediener, Lagermitarbeiter,
Lagerhelfer, Produktionsmitarbeiter, Produktionshelfer, Staplerfahrer, Monteur/Montierer, Disponent oder auch als
Quereinsteiger => Hier ist für jeden etwas dabei.



Kontaktdaten für Stellenanzeige

Haroon Alamgir
Personalberater
*******************************************

Münsterstraße 56
49377 Vechta
Tel: 04441 / 99945-19
Mobil: 015150617657

h.alamgir@primus-personal.de

www.primus-personal.de
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